
 

IHRE ZUKUNFT IN DER 

steripac steht für ganzheitliche Dienstleistung der Bereiche Reinigung, Montage, Verpackung 
und Sterilisation für Kunden aus den Bereichen der Medizintechnik und Pharmazie. 

Unser Ziel ist es, auf die vielfältigen 
und gemeinsam ein optimales Sterilbarriere
umzusetzen.  

Unser Unternehmen ist zertifiziert nach EN ISO 9001,
Herstellerlaubnis gemäß AMG
gesetzlichen Anforderungen auf höchstem

Zur Unterstützung unserer Ziele suchen wir eine/n

Mitarbeiter/in im Qualitätsmanagement

In Ihrer Verantwortung liegen

Pflege und Erweiterung des bestehenden QM

Pflege des QM-Handbuchs und der dort referenzierten Prozessanweisungen

Koordination, Durchführung und Nachverfolgung von internen und externen Audits

Definition, Organisation und Kontrolle von Prozessabläufen und deren Optimierung

Qualitätssicherung (CAPA) und daraus abgeleitete Methoden für Medizinprodukte

Aufgaben im Bereich Regulatory Affairs

Dafür benötigen Sie 

Abgeschlossenes Studium im Bereich Technik oder Naturwissenschaften

Erfahrung im Bereich Qualitäts

Mindestens 2 Jahre Berufserfahrung in gleicher / ähnlicher Position

Teamfähigkeit, Kritikfähigkeit und soziale Kompetenz

Selbstständiges Arbeiten, Kreativität und Flexibilität

Interessiert? 

Dann freuen wir uns auf Ihre aussagekräftige Bewerbung unter Angabe Ihrer Geh

vorstellung und des möglichen Eintrittstermins an

 

 

steripac GmbH 
Oberreichenbacher Str. 17  
75365 Calw-Altburg 
monika.goetten@steripac.com

IHRE ZUKUNFT IN DER MEDIZINTECHNIK 

steht für ganzheitliche Dienstleistung der Bereiche Reinigung, Montage, Verpackung 
und Sterilisation für Kunden aus den Bereichen der Medizintechnik und Pharmazie. 

Unser Ziel ist es, auf die vielfältigen Wünsche und Anforderungen der Kunden einzugehen 
einsam ein optimales Sterilbarrierekonzept für die Produkte zu entwickeln und 

ifiziert nach EN ISO 9001, EN ISO 13485 und 
Herstellerlaubnis gemäß AMG. Wir gewährleisten einen hohen Standard und sichern die 

tzlichen Anforderungen auf höchstem Niveau. 

Ziele suchen wir eine/n 

Mitarbeiter/in im Qualitätsmanagement  

In Ihrer Verantwortung liegen  

bestehenden QM- Systems 

Handbuchs und der dort referenzierten Prozessanweisungen

Koordination, Durchführung und Nachverfolgung von internen und externen Audits

Definition, Organisation und Kontrolle von Prozessabläufen und deren Optimierung

ualitätssicherung (CAPA) und daraus abgeleitete Methoden für Medizinprodukte

Aufgaben im Bereich Regulatory Affairs 

Abgeschlossenes Studium im Bereich Technik oder Naturwissenschaften 

Erfahrung im Bereich Qualitätsmanagement 

Berufserfahrung in gleicher / ähnlicher Position 

Teamfähigkeit, Kritikfähigkeit und soziale Kompetenz 

Selbstständiges Arbeiten, Kreativität und Flexibilität 

Dann freuen wir uns auf Ihre aussagekräftige Bewerbung unter Angabe Ihrer Geh

des möglichen Eintrittstermins an 

       

monika.goetten@steripac.com 

steht für ganzheitliche Dienstleistung der Bereiche Reinigung, Montage, Verpackung 
und Sterilisation für Kunden aus den Bereichen der Medizintechnik und Pharmazie.  

Wünsche und Anforderungen der Kunden einzugehen 
konzept für die Produkte zu entwickeln und 

besitzt eine 
gewährleisten einen hohen Standard und sichern die 

 

Handbuchs und der dort referenzierten Prozessanweisungen 

Koordination, Durchführung und Nachverfolgung von internen und externen Audits 

Definition, Organisation und Kontrolle von Prozessabläufen und deren Optimierung 

ualitätssicherung (CAPA) und daraus abgeleitete Methoden für Medizinprodukte 

 

Dann freuen wir uns auf Ihre aussagekräftige Bewerbung unter Angabe Ihrer Gehalts- 

 


